PAUTA Actividad 5

Pregunta 1

Balance de masa estanque 1:
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Balance de masa estanque 2

Usando variables de desviaciomn:
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Identificando términos se tene:

Kp = Ry
™ =4 Ry
Kp: = Rz /R,
P2 =Az- Ry

Por otro lado
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Que corresponde a un segundo orden, donde
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Como la respuesta es criticamente amortiguada=>{ = 1
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Se sabe que la solucidn para un sistema criticamente amortiguado corresponde a:
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Asi, T = 0,5958 min
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t=13719 min



Pregunta 2
a) Obtenga la fioncién de transferencia en lazo cerrado de:
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Para encontrar la funcion de transferencia le colocaremos nombres a algunas sedales:
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reemplazando:
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